

平成30年12月17日

各 位

会 社 名 株式会社ウェッジホールディングス
代表者名 代表取締役社長兼CEO 此下 竜矢
(コード2388 東証JASDAQ市場)
問合せ先 開示担当 小竹 康博
(TEL 03 - 6225 - 2207)

(訂正・数値データ訂正) 「平成30年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成30年11月14日16時45分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「平成30年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に負債の部に計上した社債の流動・固定区分に誤りがあることが判明したためであります。

2. 訂正の内容

添付資料3ページ (2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

流動負債は4億90百万円増加し、32億33百万円となりました。主な内訳は短期借入金の減少4億円、1年内返済予定長期借入金の減少6億69百万円等であります。

固定負債は3億41百万円増加し、280億33百万円となりました。主な内訳は社債の増加2億77百万円、転換社債の増加1億41百万円であります。

【訂正後】

流動負債は56億78百万円増加し、84億21百万円となりました。主な内訳は短期借入金の減少4億円、1年内返済予定長期借入金の減少6億69百万円、1年内償還予定社債の増加51億66百万円等であります。

固定負債は48億46百万円減少し、228億45百万円となりました。主な内訳は社債の減少49億10百万円、転換社債の増加1億41百万円であります。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年9月30日)	当連結会計年度 (平成30年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	75,934	98,597
1年内償還予定の社債	38,000	16,000
短期借入金	472,996	72,500
関係会社短期借入金	87,666	256,223
1年内返済予定の長期借入金	753,037	83,193
未払法人税等	14,509	202,612
賞与引当金	262,369	345,957
返品調整引当金	2,144	110
その他	1,036,663	2,158,456
流動負債合計	2,743,320	3,233,651
固定負債		
社債	4,968,524	5,246,008
転換社債	22,566,510	22,708,277
長期借入金	96,719	16,904
繰延税金負債	11,128	1,771
退職給付に係る負債	39,572	51,667
その他	9,073	8,700
固定負債合計	27,691,529	28,033,330
負債合計	30,434,850	31,266,982
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,977,648	4,007,892
資本剰余金	6,088,226	6,118,472
利益剰余金	△2,291,947	△2,217,904
自己株式	△40,961	△40,961
株主資本合計	7,732,966	7,867,498
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,547	3,052
為替換算調整勘定	20,010	20,881
その他の包括利益累計額合計	21,557	23,934
新株予約権	9,280	15,276
非支配株主持分	9,706,722	10,572,904
純資産合計	17,470,525	18,479,614
負債純資産合計	47,905,376	49,746,597

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年9月30日)	当連結会計年度 (平成30年9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	75,934	98,597
1年内償還予定の社債	38,000	5,204,008
短期借入金	472,996	72,500
関係会社短期借入金	87,666	256,223
1年内返済予定の長期借入金	753,037	83,193
未払法人税等	14,509	202,612
賞与引当金	262,369	345,957
返品調整引当金	2,144	110
その他	1,036,663	2,158,456
流動負債合計	2,743,320	8,421,660
固定負債		
社債	4,968,524	58,000
転換社債	22,566,510	22,708,277
長期借入金	96,719	16,904
繰延税金負債	11,128	1,771
退職給付に係る負債	39,572	51,667
その他	9,073	8,700
固定負債合計	27,691,529	22,845,322
負債合計	30,434,850	31,266,982
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,977,648	4,007,892
資本剰余金	6,088,226	6,118,472
利益剰余金	△2,291,947	△2,217,904
自己株式	△40,961	△40,961
株主資本合計	7,732,966	7,867,498
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,547	3,052
為替換算調整勘定	20,010	20,881
その他の包括利益累計額合計	21,557	23,934
新株予約権	9,280	15,276
非支配株主持分	9,706,722	10,572,904
純資産合計	17,470,525	18,479,614
負債純資産合計	47,905,376	49,746,597

以 上